

карапузик

МБДОУ
детский сад № 42
«Алёнушка»
г.Тимашевск

Сентябрь 2015

Познавательно-развлекательный вестник
для детей от 2 до 102 лет

№ 17



КАРамелька!

Сентябрь

стр.1

КАРету мне,
КАРету!

День знаний

стр.2

КАРаван историй

Международный
день
красоты

стр.3

КАРкуша
знатинует

Международный
день мира

стр.4

КАРминутка

стр.5

КАРамелька



Промелькнуло лето. Наступил месяц сентябрь — пора молодой осени. Древнерусское название сентября — «вересень» — месяц первого инея (от слова «врасенец» — иней). Это месяц разноцветных листьев, прощальных песен, вечер года. За ранние сумерки и хмурое небо народ назвал этот месяц «хмуренем»; есть и другое название — «ревун». В народе сентябрь называют и «припасихой». Это верно: вовсю идет уборка картофеля, моркови, свеклы, лука, чеснока и других овощных культур, продолжается сбор фруктов.

Сентембер — седьмой — назывался он у древних римлян.

KAPetu мне, KAPetu!

1 СЕНТЯБРЯ - День знаний

Новый учебный год в России, начинается в День знаний - 1 сентября. Этот день, безусловно, является одним из самых ярких событий в жизни каждого человека, и порой, воспоминания о нём, вызывают в души самые противоречивые чувства. Для детей дошкольного возраста этот день ассоциируется с праздником, на котором произносятся торжественные слова, проходят викторины и конкурсы, дарят цветы своим воспитателям, которых запомнят на всю жизнь.

Изначально первое сентября, после признания ему статуса государственного праздника, являлось учебным днём, начинающимся с торжественного момента(праздник), после проводился так называемые «занятие Мира», а затем другие занятия.

Сейчас День знаний в садах так же начинается с праздничного мероприятия, где особое внимание уделяется детям.



КАРаван истории9 СЕНТЯБРЯ - Международный день красоты

«Красота спасёт мир» - такое крылатое выражение знают все на планете Земля. Этот праздник стал отмечаться по инициативе Международного комитета эстетики и косметологии Cidesco с 1995 года. В России Международный день красоты стал праздником чуть позднее, а именно в 1999 году. В этот день наша страна вошла в состав комитета.

9 сентября теперь принято обращать внимание и приветствовать всё то прекрасное, что когда-нибудь спасёт мир. Во многих странах конкурсы красоты повсеместно проводятся в этот день. Сейчас эти своего рода соревнования проходят не только среди прекрасной половины человечества, демонстрирующей напоказ свои физические данные и умственные способности. Также существуют конкурсы вроде Мистер Вселенная, в которых мужчины могут похвастаться своей силой и телосложением.

Но, помимо физической красоты, существует ещё и красота духовная. Это понятие применимо ко всем людям, независимо от их пола и возраста. И именно через него определяется отношение к мудрости, порядочности, честности человека.

Красота от природы очень редкое понятие, не являющееся на данный момент гарантией счастья. Ведь часто в нашем мире встречаются девушки ослепительной внешности, страдающие от одиночества. И тут же есть обаятельные хохотушки, за которыми увивается толпа из кавалеров. Потому, заботясь о красоте внешней, стоит не забывать про богатый внутренний мир.



КАРкуша знаминует



21 СЕНТЯБРЯ - Международный день мира

Большинство людей, живущих на планете Земля, считают мирное существование повседневной реальностью. На улицах наших городов царят спокойствие и порядок, и мы уже настолько привыкли к этому, что не замечаем данного нам бесценного дара мира.

Однако, остаётся ещё слишком много людей, для которых мир в нашем понимании остаётся не более, чем сказочной мечтой. Они существуют в состоянии неуверенности и нестабильности, постоянно находясь под давлением страха. В основном для таких людей в 1982 году Генеральной Ассамблей ООН было принято решение сделать 21 сентября Международным днём мира. В этот день во всех странах повсеместно отказываются от насилия, и прекращается ведение огня.

С тех пор этот праздник объединил вокруг себя уже много миллионов людей, стремящихся к осмыслианию проблем мира, и обменивающихся информацией и опытом по его достижению.



Мы за мир на всей планете!!!

КАРминутка**27 СЕНТЯБРЯ - День воспитателя и всех дошкольных работников**

Дети дошкольного возраста и проблемы их воспитания в условиях современного общества, вот на что призывает пристальное внимание взрослых людей обратить этот праздник. Дошкольный возраст является очень важным периодом в жизни каждого ребёнка, ведь именно в этот период закладываются основы здоровья, и происходит становление личности.

Во многом от мудрости и терпения воспитателя, а также от того, сможет ли он не нарушить хрупкий внутренний мир ребёнка, зависит благополучное детство и дальнейшая судьба малыша. С помощью воспитателей дошкольники учатся любить и беречь окружающий мир и познают его секреты.

Первый в России детский сад открылся 27 сентября 1863 года, на Васильевском острове, находящемся в славном городе Санкт-Петербурге. Его основательница Аделаида Семеновна Симонович, была большой энтузиасткой и фантазёркой. В заведение с детьми 3-8 лет от роду, занимались подвижными играми, конструированием и родиноведением. Также Симонович стала издавать специальный журнал, под названием «Детский сад».

В современной России работникам дошкольных учреждений уделяется очень мало внимания, а требуют от них подчас невозможного. И очень хочется пожелать этим смелым людям, ежедневно отдающим тепло своих сердец детям, здоровья и долготерпения, в общении с малышами и их нервными родителями.

Дошкольное счастье

*Кого так любят «почемучки»
И уважают непоседы?
К кому детишки тянут ручки?
Кто знает детские секреты?
Ответ один – ходите в садик!
Народ там добрый и веселый.
Все дети знают: воспитатель –
Все лучшее, что есть до школы!*



Редактор и дизайнер – воспитатель А.С.Сюваткина.

Данный выпуск газеты подготовлен с использованием литературы:

«Википедия», «Почемучка», «100 загадок и отгадок», «Об азбуке и алфавите» М.Задорнов